   Виконати самостійну роботу 
 
1. Обчислити вирази.
56 : 4 + 11                     540 : 3 + 50
98 : 2 – 5                       54 : 18 + 8
12 * 8 + 20                   47 * 3 + 12
72 : 18 – 3                    900 : 5 * 3

2. Розв’язати рівняння.
78 – х = 84 : 3                                 39 : х = 90 : 30

3. Задача 
У 50 пакетах 100 кг гороху. Скільки кілограмів  цукру у 30 пакетах, якщо пакет із цукром на 2кг важчий.

4. Перетворити іменовані числа 
1 кг – 300 г                     1 дм – 3 см
3 хв – 30 с                      1 кг : 2
2м  - 40 см                    3м – 10 см
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